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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Nem tartja-e összeférhetetlennek, hogy a Tokaji ZÉTA Gold Kft. főtevékenysége megegyezik
a Tokaj Kereskedőház Rt. tevékenységével, különös figyelemmel a társaság tagjaira?" címmel a
Házszabály 91 . § alapján kérdést kívánok benyújtani Draskovics Tibor pénzügyminiszter részére .
A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az utóbbi időkben a sajtóban nagy visszhangot kaptak azok az információk, amelyek szerint az ÁPV
Rt. értékesíteni kívánja a még állami tulajdonban lévő nagyobb vállalatok jelentős részét .
Információim szerint a vagyonkezelő szervezet 2005 . évi üzleti terve előirányozta a Tokaj
Kereskedőház Rt. értékesítését annak ellenére, hogy amint az bizonyára Ön előtt is ismeretes, a
Parlamentben elhangzott az a kormányzati szándék, miszerint a Kormány támogatja azt a javaslatot,
hogy a Tokaj Kereskedőház Rt . a privatizációs törvény mellékletének módosításával kerüljön be a
tartós állami vagyoni körbe .

2004. május 24-én az illetékes cégbíróság bejegyezte a Tokaji ZÉTA Gold Kereskedelmi és
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságot, amelynek tagjai között a társaság nyilvános cégadatai
szerint megtalálható a ZÉTA-VIN Kft., illetve a társaság többségi irányítását biztosító befolyással
bíró tagjaként Szabó Dániel van feltüntetve .

A Tokaji ZÉTA Gold Kft . cégjegyzésére szintén a társaság nyilvános cégadatai szerint Kiss László
jogosult. Mint az ismeretes, Kiss László egyidejűleg a Tokaj Kereskedőház Rt . vezérigazgatója.

A Tokaji ZÉTA Gold Kft. bejegyzett főtevékenysége megegyezik a Tokaj Kereskedőház Rt .
tevékenységével .

Kérdezem mindezek figyelembevételével a T . Miniszter Úrtól, hogy nem tartja-e
összeférhetetlennek, hogy a Tokaji ZÉTA Gold Kft . főtevékenysége megegyezik a Tokaj
Kereskedőház Rt. tevékenységével, amelyben az említett Kiss László vezető pozíciót tölt be?

Mielőbbi válaszát várva, maradok
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